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Kalvarijos sav. Jungėnų pagrindinė mokykla įgyvendino vietos projektą 
"Bendrumas mus vienija"

2012 m. rugpjūčio 31 d. Kalvarijos savivaldybės Jungėnų pagrindinė mokykla pasirašė sutartį su Nacionaline mokėjimo agentūra prie Žemės ūkio ministerijos ir Kalvarijos vietos veiklos grupe dėl vietos projekto "Bendrumas mus vienija" įgyvendinimo. Vietos projektas finansuojamas pagal "Kalvarijos vietos veiklos grupės teritorijos vietos plėtros strategiją 2007-2013 m." II. Kalvarijos VVG teritorijos gyventojų sutelktumo ir tapatumo stiprinimas prioriteto 2.1. Įvairių vietos gyventojų grupių įtraukimas į bendrą veiklą ir jų bendradarbiavimo skatinimas priemonę.
Projektas „Bendrumas mus vienija“ prisidėjo prie Strategijos II prioriteto tikslo „Stiprinti vietos socialinį kapitalą ir išlaikyti krašto savitumą, skatinti VVG teritorijoje veikiančių organizacijų partnerystę“ bei 2.1 priemonės tikslo „Paskatinti vietos gyventojus visuomeninei ir aktyviam dalyvavimui kuriant savo krašto ateitį“. 

Įgyvendinti bendrieji projekto tikslai: kaimo žmonėms sukurta aplinka, telkianti Jungėnų bendruomenės įvairių socialinių grupių bendradarbiavimą, vienijanti juos kaimo gerbūvio kūrimui, padedanti ugdyti pasididžiavimą savo kaimu, suvokti savo krašto unikalumą per čia gyvenančius ir veikiančius žmones.

Įgyvendintas ir specialusis projekto tikslas – tapome kaimo įvairių socialinių grupių edukaciniu centru: įrengtos 4 kompiuterizuotos darbo vietos su prieiga prie interneto ir stacionaria demonstravimo įranga, mokyklos radijo bei elektroninio skambučio ir pranešimų transliavimo sistema; įdiegta vaizdo stebėjimo sistema - nupirktos ir sumontuotos 6 vidaus vaizdo stebėjimo kameros ir 3 lauko stebėjimo kameros. 
Įvykdytos visos nemokamo savanoriško darbo programos.

Projekto programos „Bendradarbiavimas su darbo birža“ įgyvendinimui skirtos 24 val. Nemokamą savanorišką darbą dirbo ugdymo karjerai specialistė mokytoja Renata Sinkevičiūtė, pavaduotoja ugdymui Nijolė Babeckienė, neformaliojo ugdymo organizatorė Neringa Barkevičiūtė. Parengti 2 informaciniai stendai apie paklausiausias profesijas ir mokymosi galimybes; išleistas lankstinukas; suorganizuoti 2 praktiniai seminarai „Renkuosi profesiją“ ir „Profesinės karjeros plano rengimas“; skaitytos 2 paskaitos (lektorė Marijampolės darbo biržos Jaunimo įdarbinimo centro vyriausioji specialistė Loreta Barkauskienė) tema ,,Ateitis tavo rankose” ir „Karjeros kompetencijų pažinimas“; vyko 3 susitikimai (Jungėnų bendruomenės narių susitikimas su Marijampolės Darbo biržos atstovais, Marijampolės teritorinio karo prievolės ir komplektavimo skyriaus viršininku Sauliumi Morkūnu, Marijampolės profesinio rengimo centro atstovu Jurevičiumi).

Literatūrinių klubų veiklai skirtos 66 valandos. Nemokamą savanorišką darbą dirbo lietuvių kalbos mokytoja Ilona Bendaravičiūtė, neformaliojo ugdymo organizatorė Neringa Barkevičiūtė, istorijos mokytoja Vilija Savčenkienė. Įvyko 4 bendruomenės susitikimai (su vaikų poete Angele Šiugždinyte-Andriukaitiene, tautodailininke Laimute Žilinskiene, vienuole Daiva Staskevičiūte, lietuvių liaudies tradicijų puoselėtoja Jungėnų bendruomenės nare Janina Astašauskiene). Jaunųjų literatų klubas organizavo konkursą „Eilėraščiai, sukurti per naktį“; literatūrinę-istorinę viktoriną „Mes-laisvės vaikai“, konferenciją „Rašto ir knygos atsiradimas“, integruotą projektą “Velykų papročiai Lietuvoje ir pasaulyje“. Bendruomenės pastangomis išleista knyga „Nieko rimto!“, kurioje sudėti geriausių kūrėjų darbai. Vyko bendras Jungėnų pagrindinės mokyklos, Jungėnų kaimo bendruomenės ir Kalvarijos vaikų lopšelio-darželio „Žilvitis“ Jungėnų skyriaus renginys „Mes iš pasakų“, 2 koncertai (Jaunųjų kūrėjų pasirodymas Jungėnų bendruomenės nariams).

Ypač didelio dėmesio sulaukė kursų programos. 2012 m. lapkričio mėn. vyko anglų kalbos kursai (trukmė 40 val.). Lektorė anglų kalbos mokytoja Agnė Blažytė. 2013m. sausio-vasario mėn. vyko kompiuterinio raštingumo kursai (trukmė 40 val.). Lektorė informacinių technologijų mokytoja Renata Sinkevičiūtė. kovo-balandžio mėn. vyko vokiečių kalbos kursai (trukmė 40 val.). Lektorė vokiečių kalbos mokytoja Ramunė Staniševskė ir gegužės mėn. - darbo internetu pradmenų kursai (trukmė 40 valandų), lektorė Renata Sinkevičiūtė. Kursus lankė 68 Jungėnų gyventojai.
Jaunųjų policijos rėmėjų veiklą koordinavo socialinė pedagogė. Programos tikslai buvo bendradarbiavimo su Kalvarijos PK darbuotojais dėl viešosios tvarkos palaikymo Jungėnuose plėtojimas, teorinis ir praktinis supažindinimas su policijos darbuotojo profesija, judėjimo „Jaunieji policijos rėmėjai“ nuostatais, įvairiais teisės aktais: LR konstitucija, baudžiamuoju ir administraciniu kodeksais, Vaiko minimalios ir vidutinės priežiūros įstatymu, kelio eismo taisyklėmis.
Bendruomenė turi modernią mokyklą – socioedukacinį centrą: stengiasi pritraukti kuo daugiau žmonių į renginius, vedamos radijo laidos. Įdiegus elektroninę sistemą suteikta galimybė kaimo vaikams klausytis muzikos, informuoti apie užsiėmimų pradžią ir pabaigą, įgarsinti organizuojamus renginius.
Projekto metu įgyvendintos Jungėnų bendruomenės įvairių socialinių grupių užimtumo programos ilgalaikės. Suburtų grupių lyderiai įgijo patirties ir yra pasirengę savarankiškai tęsti programų veiklas ar pradėti kitas. Vystysime bendradarbiavimą su Jungėnų kaimo bendruomene, Kalvarijos PK darbuotojais, Jungėnų kaimo biblioteka. Įranga, nupirkta už projekto lėšas, visada prieinama bendruomenei.

                                       Projekto vadovė Dalė Skrupskienė
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