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Salaperaugio  kaimo bendruomenė įgyvendino projektą  LEADER-13-KALVARIJA-06-007 ,,Salaperaugio kaimo bendruomenės sporto kambario įrengimas“
            Paramos sutartis vietos projektui pagal Kalvarijos vietos plėtros strategijos „Kalvarijos vietos veiklos grupės teritorijos vietos plėtros strategija 2007-2013 m.“ II prioriteto „Kalvarijos vietos veiklos grupės teritorijos gyventojų sutelktumo ir tapatumo stiprinimas“  priemonę „Įvairių vietos gyventojų įtraukimas bendrą veiklą ir jų bendradarbiavimo skatinimas“ buvo pasirašyta 2014 m. spalio 7 d.  Bendra projekto vertė – 36678,12 Lt (10622,72) Eur.  
             Šiuo projektu buvo planuota suremontuoti Salaperaugio kaimo bendruomenės panaudos teise valdomo pastato patalpą ir įrengti joje sporto kambarį bei įsigyti sporto inventorių. Šis projektas yra viešojo pobūdžio, juo nesiekiama patenkinti kieno nors privačius interesus. Įgyvendinant šį projektą, planuota suremontuoti Salaperaugio kaime esančiame bendruomenės panaudos teise valdomo pastato 35,77 kv.m. ploto patalpą; įsigyti sporto įrangą; įrengti sporto erdvę Salaperaugio kaime; plėsti bendruomenės veiklą pritraukiant kuo daugiau narių, bei stiprinti kaimo gyventojų bendruomeniškumą.
           Projekto įgyvendinimo metu buvo atlikti šie darbai: įrengtos sporto kambario patalpos; įsigytas sporto inventorius.
        Projekto metu įsigyta įranga bus pagrindas tolimesnės veiklos ir renginių puoselėjimui bei tęstinumui. Užkrečiantis pavyzdys įtrauks vis didesnį jaunų ir ne tik žmonių būrį, kurie galės save išreikšti per sportą. Sportuodami jauni žmonės turės mažiau galimybių laisvalaikį leisti gatvėse ar kitose viešose vietose. Toliau bus vykdomas bendradarbiavimas su jaunimu, bei įtraukiami ir kiti Salaperaugio kaimo gyventojai, bei kitos bendruomenės. Sporto kambario priežiūra rūpinsis bendruomenės pirmininkė. Ilgalaikės materialinės bazės išsaugojimo užtikrinimui sudarytos naudojimosi patalpomis taisyklės, kur kiekvienas asmuo turės išklausyti instruktažą ir pasirašyti, jog susipažino ir sutinka su taisyklėmis.
          Pagrindinis šio projekto tikslas yra suremontuoti Salaperaugio kaimo bendruomenės panaudos teise valdomo pastato patalpą  ir įrengti  joje sporto kambarį.  Sudaryti sąlygas visų amžiaus grupių kaimo bendruomenės gyventojams aktyviai, saugiai ir tikslingai leisti laisvalaikį tam skirtoje vietoje, t.y. kaimo bendruomenės patalpose. Bendruomenė prie projekto įgyvendinimo prisidėjo nemokamais savanoriškais darbais.
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