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Įgyvendintas vietos projektas ,,Kalvarijos pučiamųjų orkestro stiprinimas ir populiarinimas“

2013 m. liepos 26 d. Kalvarijos meno mokykla pradėjo įgyvendinti vietos projektą ,,Kalvarijos pučiamųjų orkestro stiprinimas ir populiarinimas“ Nr. LEADER-13-KALVARIJA-05-003.   Projektas teiktas pagal Kalvarijos vietos veiklos grupės strategijos priemonę „Krašto kultūros ir tradicijų puoselėjimas“. Kaip ir buvo numatyta dvišalėje vietos projekto vykdymo sutartyje, projektas įgyvendintas iki 2014 m. balandžio 15 d. Bendra vertė 46637,35 Lt.

Projekto tikslas – išpopuliarinti ir sustiprinti Kalvarijos pučiamųjų orkestro veiklą. 

Visą šį laikotarpį prie projekto dirbo aštuoni  Kalvarijos meno mokyklos darbuotojai. Viešųjų pirkimų organizatorė vykdė apklausas, vyr. buhalterė tvarkė buhalterinę apskaitą, projekto vadovas koordinavo visą veiklą, mokytojai mokė muzikantus naują repertuarą, atsakingas už projekto priežiūrą domėjosi projekto eiga.
Vietos projekto vykdymo laikotarpiu su pučiamųjų orkestro muzikantais buvo dirbama individualiai ir grupėmis tam, kad paruošti naują repertuarą ir koncertuoti Kalvarijos savivaldybės bendruomenių renginiuose. Per šį laikotarpį pučiamųjų orkestras koncertavo Jungėnų bendruomenės namų atidaryme, Kalvarijos savivaldybės mokyklų krepšinio lygos atidaryme, Respublikinėje Dainų šventės apžiūroje. Šioje apžiūroje orkestras pasirodė puikiai ir  pakviestas dalyvauti Dainų dienos koncerte liepos 6 d. Vilniuje. Ateityje laukia koncertai Sangrūdos, Akmenynų, Liubavo ir kitų bendruomenių renginiuose.
Pedagoginė veikla buvo vykdoma ir Kalvarijos savivaldybės mokyklose.  Jungėnų, Akmenynų, Nemunaičių pagrindinėse mokyklose trečių, ketvirtų ir penktų klasių mokiniai buvo supažindinami su pučiamųjų orkestro instrumentais. Kiekvienas mokinys galėjo išpūsti garsą pasirinktu instrumentu. Kalvarijos pučiamųjų orkestro vadovas J. Ciprisevičius išdalino mokiniams kvietimus mokytis groti pučiamuoju instrumentu ir tapti pilnateisiu  pučiamųjų orkestro muzikantu.

Projekto įgyvendinimo metu  buvo atnaujinta pučiamųjų orkestro materialinė bazė: įsigyta Es derinimo tūba ir altas, B derinimo tenoras (variniai pučiamieji instrumentai), taip pat įsigyta 30 komplektų  koncertinių rūbų pučiamųjų orkestrui. Tai leido atsinaujinti, sustiprėti bei pateikti naują orkestro įvaizdį. 

Šiuo projektu Kalvarijos pučiamųjų orkestro veikla neapsiriboja. Planuojami nauji koncertai, festivaliai, konkursai, nes šias galimybes mums suteikė vietos  projektas ,,Kalvarijos pučiamųjų orkestro stiprinimas ir populiarinimas“ Nr. LEADER-13-KALVARIJA-05-003. 
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Kalvarijos meno mokyklos informacija
