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Kalvarijos savivaldybės jaunimo organizacijų sąjunga ,,Apskritas stalas“ baigė įgyvendinti projektą ,,Mobilus jaunimo centras“
Kalvarijos savivaldybės jaunimo organizacijų sąjunga ,,Apskritas stalas“ baigėįgyvendinti projektą ,,Mobilus jaunimo centras“ Nr. LEADER-13-KALVARIJA-05-015 pagal Kalvarijos vietos veiklos grupės strategijos „Kalvarijos VVG teritorijos vietos plėtros strategija 2007-2013 m.“ II prioriteto ,,Kalvarijos VVG teritorijos gyventojų sutelktumo ir tapatumo stiprinimas‘‘ 2.1. priemonę „Įvairių vietos gyventojų grupių įtraukimas į bendrą veiklą ir jų bendradarbiavimo skatinimas“.

Projekto tikslas – didinti jaunimo užimtumą kaimiškose vietovėse, skatinant juos dalyvauti visuomeninėje veikloje. 
,,Mobilus jaunimo centras“ lankėsi Akmenynų, Sūsninkų, Liubavo ir Sangrūdos kaimuose pagal numatytą grafiką. Centre jauni žmonės pagal savo poreikius galėjo naudotis įsigytomis prekėmis, įranga bei sportiniu inventoriumi. Vyko suplanuotos veiklos: krepšinio varžybos, ,,Dviračių slalomas“, ,,Filmų vakarai“ (jaunimo pasiūlytų filmų peržiūra), diskusijos, pokalbiai su įvairių institucijų atstovais, seminarai.
Bendra projekto vertė 37 500 Lt. Buvo įsigytas sporto inventorius, kompiuterinė ir konferencinė įranga, transporto paslaugos reikalingos ,,Mobilaus jaunimo centro veiklai“ už 28 880 Lt, atlikta savanoriškų darbų už 5 776 Lt.

Kalvarijos savivaldybės jaunimo organizacijų sąjunga ,,Apskritas stalas“ informacija
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