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Kalvarijos vaikų ir jaunimo klubas ,,ARKA“ 
įgyvendino projektą ,,Medijų akademija“

Kalvarijos vaikų ir jaunimo klubas ,,ARKA“ įgyvendina projektą ,,Medijų akademija“ Nr. LEADER-14-KALVARIJA-07-005 pagal Kalvarijos vietos veiklos grupės strategijos „Kalvarijos VVG teritorijos vietos plėtros strategija 2007-2013 m.“ II prioriteto ,,Kalvarijos VVG teritorijos gyventojų sutelktumo ir tapatumo stiprinimas‘‘ 2.1. priemonę „Įvairių vietos gyventojų grupių įtraukimas į bendrą veiklą ir jų bendradarbiavimo skatinimas“.
Projekto tikslas – suteikiant naudojimosi skaitmenine technika reikalingų žinių bei įgūdžių, filmų kūrimo kūrybinio proceso metu užmegzti dialogą tarp įvairių vietos gyventojų grupių, skatinant bendrai visuomeninei veiklai bei aktyviam dalyvavimui viešinant savo kraštą. 
Projektu metu buvo organizuojamos kūrybinės laboratorijos, kuriose projekto dalyviai išmoko naudotis technine bei programine įranga, t.y. kurti vaizdą skaitmeninėmis technologijomis ir apdoroti kompiuterių programomis, susipažino su kino žanrais, nuotraukų kūrimo ypatybėmis bei populiarinimo metodais, įgytas žinias ir praktiką galės lengvai pritaikyti kasdieniame gyvenime. 

Kūrybinės laboratorijos Sangrūdoje
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Kūrybinės laboratorijos Aistiškiuose
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Kūrybinės laboratorijos Jungėnuose
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Viso projekto metu buvo kuriamas projekto viešinimo filmas, kuriame pristatytas projektas, jo vykdymo eiga, akimirkos iš kūrybinių laboratorijų, vykdytojų patirtis ir įspūdžiai, vykdant projektą. 

Filmą pasižiūrėti galite https://www.youtube.com/watch?v=FM-r3d3IJ4k&feature=youtu.be
Projekto rezultatai pristatyti vasario 25 d. baigiamojoje konferencijoje. Renginio metu pristatyti laboratorijų metu sukurti trumpametražiai filmai, buvo dalijamasi patirtimi projektų vykdyme, numatomos tolimesnės bendros veiklos. Filmus rasite 

https://www.facebook.com/pages/Medij%C5%B3-akademija/498450556961646?fref=ts
Bendra projekto vertė 10860,75 Eur. Buvo įsigyta filmavimo įrangos (3 fotoaparatai, 3 atminties kortelės, 3 stovai, 3 mikrofonai ir 3 lempos) bei kompiuterinės įrangos (3 nešiojami kompiuteriai ir projektorius) už 5828,31 Eur, gautos lektoriaus, maitinimo ir transporto paslaugos už 2860,29 Eur, atlikta savanoriškų darbų už 2172,15 Eur.

Daugiau informacijos: 

https://www.facebook.com/pages/Medij%C5%B3-akademija/498450556961646?fref=ts
Kalvarijos vaikų ir jaunimo klubo ,,ARKA“  informacija
