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TRAKĖNŲ KAIMO BENDRUOMENĖS CENTRAS ĮGYVENDINO PROJEKTĄ 
„AUGO GIRIOJ ĄŽUOLĖLIS“
 2014.04.01 baigtas įgyvendinti vietos veiklos projektas „Augo girioj ąžuolėlis“(Nr.LEADER-13-KALVARIJA-05-002). Bendra projekto vertė 30 000 Lt.
Šis projektas – tai kūrybinis–edukacinis renginys, kuris vyko Trakėnų k. bendruomenės namuose nuo vasario 23d. iki kovo 4d. Renginio metu vaikai ir jaunimas dalyvavo užsiėmimuose supažindinančiuose juos su tradiciniais dirbiniais iš medžio, medienos apdirbimo būdais, įrankiais. Vieną dieną, visi susirinkusieji, galėjo susipažinti su kalvystės amatu, jos įrankiais.
Renginio metu buvo dirbinami stogastulpiai. Vaikai galėjo stebėti ir patys prisidėti prie stogastulpių gamybos. Tautodailininkų padaryti du stogastulpiai liko bendruomenei. Devynių mokyklų moksleiviai pasigamino stogastulpius savo mokykloms. Renginio pabaigoje vyko vaikų sukurtų darbų parodėlės. Stogastulpių oficialus pristatymas bendruomenei – „Užgavėnių“ šventės iškilmingoji dalis.

Renginyje dalyvavo iš aplinkinių mokyklų moksleiviai, jų mokytojai, vietinis jaunimas ir vyresnio amžiaus žmonės. 

 Džiugu, kad renginiu susidomėjo nemažai moksleivių. Šio projekto tikslas ir buvo kaimo puošybos tradicijų atgaivinimas, vaikų ir jaunimo domėjimasis savo krašto papročiais ir tradicijomis. Šis projektas – kaip „įžanga“ į kitą projektą „Tradicinių amatų centro įkūrimas Trakėnuose“ 
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Trakėnų kaimo bendruomenės centro informacija
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